

近期南京整形市场“韩”风骤起欲迷人眼，再度将“中韩整形谁优谁劣”这一敏感问题推向风口浪尖。韩国真的是丑小鸭变凤凰的天堂吗？如何看象？爱美者应该如何理性地选择专家和机构？带着市民最关心的热点问题，记者特地采访了中国整形美容领军者王炜教授。

王炜

国际著名整形美容专家

专家资质：奇致整形美容医院名誉院长，主任医师、上海九院终身教授、博士生导师。国际著名整形美容外科专家，当今中国整形美容界领军者，中国整形美容大师。纽约科学院院士。从医四十余年，国内外首创成果十余项，15次获国家发明奖，2002年被美国20世纪世界名人录收录。

擅长项目：整复外科领域各类疑难疾病。擅长于先天性、后天性人体组织器官缺损畸形的修复与重建，在修复重建、颌面整形、失败手术修复等领域具有深厚造诣。

中式整形，不仅看上去美

专访中国整形美容领军者王炜教授

记者：对于中韩整形技术，最敏感的问题就是两者谁优谁劣，你觉得哪个更强？

王炜：目前，世界各国的整形基础技术基本上处在同一水平线上，差别已十分微小，但在某些病种上距离仍然非常明显。中国整形界学术严谨，有很多技术是韩国无法比拟的，特别是在显微外科、颅颌面整形、组织修复、乳房再造等这些高难度整形外科技术上，中国技术更是精湛无比。中国的整形技术在某些领域已经达到了国际领先的地位，外国有些整形博士也是中国培养出来的，前阵子轰动全球的“人耳鼠”也是出于中国的专家之手。

记者：不少广告中说，韩国专家经验丰富，采用的设备都是最先进的，是这样吗？

王炜：整形美容手术经验很重要，韩国人与中国人同属于东方人，皮肤、骨骼无差异，韩国人口少，其整形医生的总体手术量还没有中国医生的人数多，但韩国也有一些在某一单项病种方面顶尖的学者。所谓“工欲善其事，必先利其器”，整形的仪器对任何整形方法都至关重要，中国专业整形机构引进的整形仪器大都是国际先进的整形设备，在这一点上韩式整形与中国站在一起跑点上。

记者：安全性和自然的效果是整形者最关心的，中韩整形在这方面是否存在差异？

王炜：现在国际间的学术交流很频繁，一些先进的技术大家都是共用的，如国外定期举办的权威、专业、大

型的国际整形美容界学术研讨会议，在中国举办的类似的国际性会议也同样会吸引国外一流整形专家前来交流、观摩、探讨。目前，就整形手术而言，都提倡精细、创伤小；提高可靠性降低风险性；讲究自然、和谐。近几年众多中国人造美女的横空出世，就证明中国的整形技术并不比韩国差。实际上，打造“美女”的技术，我国早就开展，由于历史的原因，没有进行系统化、商业化炒作。

记者：那么，中韩整形美容之间有没有差异？

王炜：中国整形并不比韩国差，我们的医师全身塑造的整形技术也很高，他们善于全身整体塑造，像我们专家打造“人造美女”，全身上下为她们做丰胸、颌骨颧骨雕塑、面部五官整形、溶脂

吸脂瘦身、消脂和射频瘦脸、激光美肤，形成我们逐渐成熟的面部年轻化和形体雕塑等十几项手术。

记者：为何许多人会误认为中国整形逊色于韩国？

王炜：现在，中国整容方面的负面消息的确不少，这是因为中国的整形美容医生鱼龙混杂之故。有许多非整形外科医生为谋取暴利也改行做整形医生，甚至很多不具备任何资质的美容院也拿起了手术刀。而整形外科是个十分严谨的学科，每个正规医生都是要经过严格培训的。而中国那些失败的或者手术后产生较多的并发症（不该发生的）的整形手术，基本都是出自那些非正规以及漠视科学的医生之手，这也就给大家一个假象：中国

的整形技术十分落后。另一方面，由于美容整形行业的投资者，片面追求经济利益的最大化，把这一原本非常严谨的学科完全推向商业化，违背了自然科学的发展规律。

近年来，越来越多国外专家也开始称赞中国的整形技术，陆续有韩国旅行团远赴中国来整形，而越来越多的韩国明星纷纷到中国整形的事实，昭示着一股“整形汉化”风潮正强劲逆转而来。今年9月，全球最权威的《整形与再造外科杂志》(PRS)主编、国际著名的整形外科专家Rod J. Rohrich教授，将来我国报告国际整形最新的研究动态。这说明，国内外对中国整形的认同度越来越高。

快报记者 闫弋

京都薇薇®
国际丰胸美容美体连锁机构

健康丰胸 “峰”迷世界

凡参加丰胸疗程者
均可享受免费
乳晕漂红项目

更安全 更自然 更个性 更专业 更贴心

◎ 作为健康丰胸的先行者，京都薇薇始终坚持着不手术、不注射、不吃药、不涂含激素的乳霜、对身体没有任何副作用的健康丰胸理念，给你健康迷人的胸部曲线。

◎ 作为经络点穴丰胸的先创者，京都薇薇始终进行着革命性的丰胸技术革新，《贵妃乳方》应运而生，她将带给您全新的丰胸感受，精确的高度、角度、弧度让您的胸部曲线更完美。

聘：美容美体师

让您的胸部大而美丽
来自京城的丰胸旗舰品牌
具有12年专业丰胸经验

新街口店：汉中路89号金鹰国际商城31楼D3座 84710515 84710675
龙江店：草场门大街文荟大厦3楼B座(龙江金润发超市旁) 86209379 86209397

中美医疗美容
品质卓越 韩式风格

灵动 闪耀
韩式双眼皮
特/色/美/容/技/术/咨/询

不需要开刀手术，时间短，双眼皮形态可以保持终身不变，恢复快不影响工作和学习。
采用微创技术祛除肿眼泡，皮肤松弛，三角术后睫毛自然翻转，双眼皮效果唯美逼真，年轻漂亮。

官丽华 主任
从医25年
江苏省首批美容主诊医师
接诊时间：周一至周日
每天早9:00至下午6:00
QQ在线：843777039

同时开展 双眼皮、隆鼻、除皱、吸脂、丰太阳穴、下巴加长
加宽、无痕丰胸、减肥、去眼袋、纹身祛斑、祛痘及美容技术咨询。

美丽热线：83248003 85992890 南京市鼓楼区新模范马路9号(司背后路口国电南自对面)

瘦狐
体雕
SHOUHU

2分钟减肥塑形大挑战
1克瘦狐分解9克老肥油

科学减肥减尺寸
瘦狐抹哪就瘦哪

瘦狐秉持着科学减肥的理念，颠覆了传统的减肥方法，通过靶向涂抹，局部减肥，精巧塑型全身曲线，抹到哪就瘦到哪，轻松减肥瘦、腰、臀、臂等部位的囤积脂肪，实现瘦狐抹哪就瘦哪的神奇效果。

体雕三围 满足个性

源自韩国精雕专家 雕琢身材每一寸

★ 精雕手臂肩膀
★ 精雕大腿赘肉
★ 精雕肥胖小腹
★ 精雕过阔坐围

◆ 瘦重：一身赘肉“脱”下来
瘦狐推出一代产品瘦重，看得见。女性朋友们在使用瘦重后，赘肉明显消失，粗壮赘肉后背她们觉得膝盖变细。

◆ 收腹：光滑平整见惊喜
瘦狐推出一代产品“瘦腹”前凸、后凹、腰细，坚持手法多感“起来”。你不必担心小肚腩，例如肚子五分之一，小腿肚子“游泳圈”不见了，腰围变细了。

◆ 提臀：紧实上翘显性感
“瘦狐”有效溶解臀部脂肪并雕刻出结实外，几次涂抹后，臀部立竿见效，凸起线条清晰，臀部形态产生飞跃，自信立挺。

◆ 美腿：纤细迷人诱惑足
大腿是最难减肥部位，但对瘦狐来说不是难题，通过微针细胞补充，脂肪分解，让大腿变细，小腿变细，纤细则最美丽。

南京瘦狐体雕总店热线：66628708 66628709 地址：新街口金鹰国际27层A4座 | 山西路店：66613838 66613839 地址：金山大厦B座21层C座